Les pressions
Partielles
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Pressions partielles

» Le plongeur respire de I'air comprimé. L'air est
composé de plusieurs gaz qui, a partir d’'une
certaine concentration, peuvent devenir
toxiques.

» || faut savoir calculer la pression partielle de
chacun des gaz






Pressions partielles

» A température donnée, la pression d'un mélange gazeux est égale
d la somme des pressions qu'aurait chacun des gaz s'il occupait seul
le volume total

1 Bar Azote = N2 = 0,8 bar

Oxygene =02 = 0,2 bar

+ =08+0,2=1Dbar



2 Bar Azote = N2 = 1,6 bar

Oxygene =02 = 04 bar

+ =1,6+0,4= 2bar
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